
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230007457
*** Ihre Belegnr.: ORDER #636421

1 20010 3384724 SPP - Bordwandscharnier 209 mm 2/2 0 Stück
Stahl verzinkt
Stellbordscharnier, 56 x 220 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Stahl verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA230015566
*** Ihre Belegnr.: ORDER #760170

2 40830 3380714 Sterngriff m. Schraube M 10 x 2/2 0 Stück
Sterngriffschraube, Ø 63 mm, M10 x 50 mm 
*** Rückstand aus Auftrag: DA230016305
*** Ihre Belegnr.: ORDER #771078

3 402600 3385101 SPP - Zurrmulde m. Ring, UP-03 2/2 0 Stück
m. Lasche/Ring, 250 daN, Stahl verzinkt
SPP Zurrmulde, rund, Aufbau, Ø 97 x 13 mm, mit 
Lasche/Ring, 250 daN, Stahl verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA230017115
*** Ihre Belegnr.: ORDER #783560

4 402600 3385101 SPP - Zurrmulde m. Ring, UP-03 1/1 0 Stück
m. Lasche/Ring, 250 daN, Stahl verzinkt
SPP Zurrmulde, rund, Aufbau, Ø 97 x 13 mm, mit 
Lasche/Ring, 250 daN, Stahl verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA230017787
*** Ihre Belegnr.: ORDER #794624

5 10204 1021856 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. 4/4 0 Stück
m. Klebefolie
ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, mit Klebefolie

7 42220 3380189 KNOTT K35-A, -3500 kg, Ø 50 mm 0/1 1 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm

8 10204 1021856 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. 12/12 0 Stück

Deutschland
20097 Hamburg

Hammerbrookstr. 97

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230019768,  Ihre Referenznr.: 01/831295

Kundennr.: 13500
21. Dezember 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Andreas Schulze-Nichtering
+49(0)5409 4034-121
+49(0)5409 4034-234
a.schulze@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 3
DI231201518Lieferungsnr.:Autoteile Werkzeuge

Johannes J. Matthies GmbH & Co  01

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

m. Klebefolie
ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, mit Klebefolie

9 42768 3380747 KNOTT Halter, f. Abreißseil 1/1 0 Stück
KNOTT Halter, für Abreißseil
*** Rückstand aus Auftrag: DA230019234
*** Ihre Belegnr.: ORDER #818636

10 10204 1021856 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. 3/3 0 Stück
m. Klebefolie
ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, mit Klebefolie

11 42061 3380245 AL-KO AK 7-C, -750 kg, Ø 70 mm 2/2 0 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
AL-KO Zugkugelkupplung AK 7-C, bis 750 kg, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm, Bohrungen
Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt
__________________________________________________

12 10053 1022433 Jokon - Dreikammerleuchte li./ 0/1 1 Stück
m./o. KZL

13 10204 1021856 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. 1/1 0 Stück
m. Klebefolie

14 10553 3381738 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 0/2 2 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

15 10556 3380920 Aspöck - Anschlusskabel li., 5 0/1 1 Stück
5-poliger Bajonett

16 10557 3380938 Aspöck - Anschlusskabel re., 1 2/2 0 Stück
4-poliger Bajonett

17 20058 3384195 Sicherungskette, Metall, mit P 10/10 0 Stück
Metall

18 20203 3381050 Schnallriemen 20 x 350 mm, 2/2 0 Stück
Lochabstand 20 mm, beige, Kunststoff

19 202331 3380649 Abspannhaken 12/12 0 Stück
Stahl verzinkt, Lochabstand 45mm

20 20235 3384252 Seilendverschluss m. Simplex-H 10/10 0 Stück
Stahl verzinkt

21 20238 3385846 Rundkopf f. 6/8 mm Seil, schwa 10/10 0 Stück
f. Expanderseil Ø 6/8 mm, schwarz, Kunststoff

22 20802 3380407 Würgeklemme, Ø 8 mm, f. Planen- u. Expanderseil 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt

23 30050 3380516 Gummi-Bugauflage 296 x 100 x 3 0/1 1 Stück
Lochabstand 148 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Gummi

24 40059 3380386 Abreißseil 1200 mm, m. Haken u 7/7 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)

25 400602 3381852 Abreißseil 1700 mm, m. Haken u 3/3 0 Stück
PVC-ummantelt, (DIN 5299)

26 40165 2253037 Unterlegkeil 160 mm, Metall 0/1 1 Stück
Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 3
DI231201518Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230019768,  Ihre Referenznr.: 
01/831295



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Radlast 5000 kg, Metall verzinkt
27 40209 3920436 Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 0/20 20 Stück

Schlüsselweite 19
28 40830 3380714 Sterngriff m. Schraube M 10 x 2/2 0 Stück
29 6 DEU Paket Standard 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 6,8816

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 3
DI231201518Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230019768,  Ihre Referenznr.: 
01/831295


